



V pondělí 28. října 2024 odpoledne bylo v Katalánsku zahájeno deváté halové Mistrovství Evropy, které se poprvé konalo v roce 1998 v portugalském Estorilu. Po šestadvaceti letech se tento vrcholný turnaj o mistra starého kontinentu koná nedaleko Barcelony ve městě Calonge I Sant Antony. Osmička nejlepších evropských reprezentačních družstev se střetává v rámci šestidenního turnaje a tiut obhazuje historicky neporažená reprezentace Nizozemska, která právě na Mistrovství Evropy nikdy v historii nebyla poražena a nejinak je tomu i po odehrání základních skupin, kterými bez problémů prošla reprezentační družstva Nizozemska a Belgie, jež jsou hlavními adepty na postup do finále. Právě proti Belgii zahájila svou pouť šampionátem Česká republika,

kteřá na úvod podlehla obhájci stříbra z roku 2021 Belgii vysoko 10:32.

Druhý zápas českého reprezentačního družstva, v němž byla naším soupeřem Anglie, byl z počátku výrazně vyrovnanější, když poločasová přestávka probíhala za stavu 6:6, ale vstup do druhé půle vyšel lépe české reprezentaci, když o vývoji střetnutí rozhodla třetí desetiminutka, kterou české reprezentační družstvo vyhrálo poměrem 7:2 a položilo tak důležitý základ pro první vítězství na turnaji, které nakonec skočilo vsokým rozdílem 19:10 ve prospěch české reprezentace. Do střeleckých statistik se zapsalo hned osm úspěšných střelců a nejlepšími byli Klára Nováková se čtyřmi koši a trojice Lukáš Holík, Martina Klacková a Vlastimil Krejčí se třemi přesnými zásahy do anglického koše.



Nejdůležitějším zápasem ve skupině tak byl poslední duel proti domácímu Katalánsku, které bylo ve velmi podobné situaci jako česká reprezentace a vzájemný zápas byl přímým soubojem o postup do semifinále, které měl zaručené pouze vítěz tohoto středečního střetnutí. Češi v těžké zkoušce neobstáli a posedmé na evropském šampionátu Katalánsko neporazili, když se nedokázali vyrovnat s agresivní hrou soupeře a střelecká úspěšnost byla naprosto žalostná – v první půli pouhých 6 košů a ve třetí desetiminutovce jen dva koše, což na úspěch stačit nemohlo a znamená to pro českou reprezentaci po špatném výkonu vstřízlivění z medailové šance a boj o pouze ve skupině o 5.-8.místo po porážce 13:18, kde naším prvním soupeřem v semifinále této skupiny bude v pátek Maďarsko.

Závěrečný program šampionátu bude pokračovat již systémem play-off, kdy na Katalánsko čeká v pátek vítěz skupiny A Nizozemsko, které s neuvěřitelnou lehkostí válkuje všechny soupeře a po třech odehraných zápasech se pyšní úchvatným skóre 114:31. Ve druhém semifinálovém duelu pak vyzve Německo vítěze naší skupiny Belgie, která rovněž ve své skupině naprosto dominovala a ovládla ji bez porážky s celkovým skóre 100:27. Finále a zápasy o konečné umístění jsou na programu v sobotu, kdy diváci a fanoučci poznají nového držitele evropského halového primátu s pořadovým číslem devět.